POOL - ein cooler Platz für alle Schüler
POOL- Jugendwarteraum am Innsbrucker Hauptbahnhof

Für viele unserer jungen Gemeindebürger beginnt im September wieder „der Ernst des Lebens“, denn der Schulalltag hat unsere Kinder und Jugendlichen wieder. Einige von ihnen stehen vor einem Schulwechsel nach Innsbruck, was nicht nur die Kinder, sondern auch die Eltern vor neue Herausforderungen stellt. „Wo halten sich meine Kinder während ihrer Mittagspause und den Wartezeiten auf das Verkehrsmittel auf? Wo sind sie gut aufgehoben und vor allem beaufsichtigt?“ fragen sich beispielsweise viele Eltern von Fahrschülern.

Der POOL- Jugendwarteraum am Innsbrucker Hauptbahnhof, der vom Jugendreferat des Landes Tirol geführt wird,  bietet Fahrschülern eine von zwei erfahrenen Pädagogen betreute kostenlose Aufenthaltsmöglichkeit. Kinder und Jugendliche können in einem geschützten Rahmen ihre Hausübung machen, wofür ihnen ein Lernraum mit Computer, Wörterbüchern, Lexika, …. zur Verfügung steht. Falls sie Hilfe brauchen, können sie sich an die Betreuer wenden.

Für die meisten Kinder steht jedoch Spiel und  Spass im Vordergrund. Nach einigen Stunden anstrengenden Unterrichts, können sie sich bei einem Tischfußballmatch, Dartspiel, oder irgendeinem anderen der zahlreich angebotenen Spiele entspannen. In angenehmer Atmosphäre mit Musik, Internet und genügend Spielpartnern lässt es sich entspannt auf die Abfahrt von Bus oder Zug warten oder die Mittagspause verbringen. Durch die Anschaffung einer Mikrowelle mit Heißluft und Grill, Geschirrspüler, Geschirr, Besteck und Gläsern haben die Schüler die Möglichkeit, sich etwas Warmes zum Essen zuzubereiten. 

Die Institution des Jugendwarteraums hat sich schon seit 50 Jahren bewährt und erfreut sich großer Beliebtheit.

Öffnungszeiten: Mo. – Fr. 11:30- 19:00, an schulfreien Tagen bleibt er geschlossen!

Natürlich herrscht strengstes Alkohol- und Rauchverbot!
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Die Eltern können jederzeit im pool-Jugendwarteraum anrufen, falls sich etwas an ihrem Tagesplan geändert hat und die Kinder z.B. dort auf sie warten sollen. (Falls das Handy „zufälligerweise“ wieder einmal ausgeschaltet ist.)








Tel. und Fax: 0512/586362 


E-Mail: juff.pool@ tirol.gv.at














