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Mitarbeiter für Recyclinghof gesucht 
Die Gemeinde Sistrans sucht einen Mitarbeiter für die Tätigkeit im Recyclinghof „Aldrans-Lans-Sistrans“ in Aldrans. Die Anstellung erfolgt stundenweise für ca. 12 Stunden pro Monat. Die Arbeitszeit ist Freitag von 14:45 bis 19:15 bzw. Samstag von 07:45 bis 12:15 Uhr.


für Hunde besteht Leinenpflicht in Sistrans 
„Streunende Hunde rissen in Sistrans ein Zuchtschaf“ so lautete die Schlagzeile in der Tiroler Tagszeitung am 24.10.2008. Beim Gemeindeamt treffen immer wieder Beschwerden über freilaufende Hunde ein. Wir möchten daher alle Hundehalter darauf aufmerksam machen, dass in unserer Gemeinde Leinenpflicht für Hunde besteht. Die Halter von freilaufenden Hunden werden bei der Bezirkshauptmannschaft angezeigt.

Abgabe von Grasschnitt beim Bauhof eingestellt.
Die Abgabe von Grasschnitt beim Bauhof ist für heuer eingestellt. Der Kompostplatz Hasenheide ist immer am Samstag von 15:00 – 17:00 geöffnet.
Für die Entsorgung der Pflanzenabfälle bei der Grabpflege vor Allerheiligen steht beim Südeingang des Friedhofs ein Traktoranhänger bereit.


Halloween – Importbrauch mit Störfaktor
Die verkleideten Kinder am Abend des 31. Oktober genießen den lustigen und sicher ein bisschen gruseligen Abend. Wir bitten aber alle Eltern ihre Kinder darauf hinzuweisen, dass sich bei Beschädigungen der Spaß aufhört. Schmierereien an Hausfassaden, Verkehrs-zeichen usw. sind ebenfalls unangebracht.


Veranstaltungen im Gemeindesaal (siehe Rückseite)
Martin Engelmann www.martin-engelmann.at präsentiert in zwei digitalen Dia- und Filmshows (HDAV - High Definition Audio Vision) die Highlights seiner Reisen durch Mittel- und Südamerika. Eintritt freiwillige Spenden
Do, 06.11.08, 20:00 Uhr - 
Von Peru nach Bolivien
Mi,  26.11.08, 20.00 Uhr 
Kuba 

Fr,  14.11.08, 20:00 Uhr
Kabarett mit den „Schienentröstern“

Bereits bestens bekannt in Sistrans zeigen uns die Schienentröster ihr „best of“ Programm

Eintritt € 10,00. Weitere Informationen auf der Rückseite
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