Von Peru nach Bolivien - Gemeindesaal Tigls, Do, 06.11.08, 20:00 
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Zu den Wurzeln der ältesten Kulturen Südamerikas


Weitere Infos auf www.martin-engelmann.at     Eintritt: freiwillige Spenden

„Schienentröster“ – Gemeindesaal Tigs, Fr, 14.11.08, 20:00 Uhr“


Bereits bestens bekannt in Sistrans zeigen uns die jungen Tiroler Kabarettisten „Schienentröster“  ihr „best of“ Programm. Eintritt € 10,00. 

So etwas sollte man sich eigentlich nicht entgehen lassen:
Das Beste aus 5 Jahren Schienentröster und trotzdem wie ein NEUES Programm...
...Schluss mit alten "Best-Ofs" von Programmen, die man eh schon in und auswendig kennt! Neue "Best-Ofs" sind gefragt, die Lust auf die einzelnen Programme machen. Locker - flockig tischen wir Ihnen die Schienentröster - Trilogie auf, um Sie von der tiefsten Alpenregion in die luftigsten Musical - Sphären zu heben. Skurril, schnell und (tief)sinnig.
...Und glauben Sie nicht, dass Sie damit alles gesehen haben!
CUBA - Zwischen Revolution und Freiheit - Saal Tigls, Mi, 26.11., 20:00 
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In einer digitalen Dia- und Filmshow (HDAV - High Definition Audio Vision) präsentiert Martin Engelmann die Highlights seiner Reisen durch das Hochland der Anden zu den Wurzeln der ältesten Kulturen Südamerikas. Erleben Sie atemberaubende Naturschönheiten, die außergewöhnliche Freundlichkeit der einheimischen Bevölkerung und entdecken Sie das Vermächtnis versunkener Kulturen - von den eisigen Höhen Perus bis zur Sonneninsel im Titicacasee Boliviens. 








Neben der Fotografie hält Martin Engel-mann seine bewegenden Eindrücke auch mit einer professionellen Filmkamera fest. Die aufwändige Produktion dauerte 2 Jahre und dokumentiert die Reise-erlebnisse der Jahre 2003 bis 2007. Es entstand ein Vortrag, der in zahlreichen Rückblenden die Revolutionsgeschichte des Landes dokumentiert und den Besuchern dadurch die aktuelle Situation der Menschen verständlicher erscheinen lässt. .

















