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Sehr geehrte Sistranserin, sehr geehrter Sistranser
Wir möchten die Trinkwasserqualität in unserer Gemeinde erhöhen und haben dafür eine Spezialfirma zur Reinigung unserer Trinkwasserleitungen beauftragt.

Mittels einer Luft – Wasserspülung werden Inkrustierungen, wie Mangan oder Eisen, welche zu Trübungen in unserem Trinkwasser führen, oder den Geruch, bzw. Geschmack beeinträchtigen können, herausgespült.

Diese Rohrreinigung erfolgt ohne chemische Zusätze und ist ein schonendes Verfahren.

Wir möchten Sie daher informieren,  dass  es im Zeitraum vom 23.06.2009 bis 03.07.2009 abschnittsweise zu Betriebsstörungen mit der Wasserversorgung kommen kann. 

Um diese Rohrreinigung durchführen zu können, muss abschnittsweise die Wasserversorgung unterbrochen werden.

Jeder Hauseigentümer wird einen Tag vor der Reinigung des jeweiligen Leitungsabschnitts schriftlich verständigt. Am Tag der Reinigung müssen die Hausanschlussschieber abgedreht werden, damit möglichst keine Verunreinigungen in die privaten Leitungen gelangen. Sollte Ihr Schieber schwer auffindbar sein, z.B. im Garten mit Gras überwachsen sein, bitte den Schieber dringend freilegen. Wenn kein Schieber vorhanden ist, muss im Haus im Bereich des Wasserzählers eine Spülung durchgeführt werden. Dazu muss der Zugang für den Techniker möglich sein.
Bei der Inbetriebnahme ihrer Hausanschlussleitung kommen die ersten Liter Wasser verunreinigt aus Ihrer Hausanschlussleitung. Wir bitten sie etwa 5 Minuten das Wasser ausrinnen zu lassen. Verstopfte Siebe sind bitte selbst zu reinigen. 
Informationstelefon Reinigungstrupp: Marko Taferner 06641601366  

Gemeindeamt Sistrans: 0512 377214















      Rundschreiben vom 16.06.09. Wenn Sie eine Zustellung der Postwurfsendung per Email  wünschen, bitte ein
      Email an gemeinde@sistrans.tirol.gv.at senden. Zugestellt durch Post.at. Amtliche Mitteilung der Gemeinde.
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