Die Gemeinde Sistrans informiert
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          6073 Sistrans, Tel. 0512/377214, FAX 377214-40, gemeinde@sistrans.tirol.gv.at 

Stellenausschreibung Jugendraum
Bei der Gemeinde Sistrans wird ein/e Jugendbetreuer/in für den Jugendraum eingestellt. Beschäftigungsausmaß 15 Wochenstunden. Anstellung gemäß Vertragsbediensteten-gesetz. Ausbildung oder Erfahrung im (sozial)pädagogischen Bereich und Erfahrung in der Jugendarbeit ist erwünscht. Bewerbung  bis 07.09.2009 an das Gemeindeamt Sistrans. (für weitere Informationen bitte umblättern)

Betreuerin für Mittagstisch gesucht
Seit 3 Jahren wird ein Mittagstisch für Kindergarten- und Schulkinder angeboten. Die Kinder kommen gemeinsam mit einer Kindergärtnerin oder Lehrerin in den Gemeindesaal und essen dort. Das Essen wird heuer vom Gasthof Walzl in Lans angeliefert. 

Zur Ausgabe des Essens wird eine Betreuerin gesucht. Die Arbeitszeit ist ca. von 12:00 -14:00 Uhr. Die 5 Tage pro Woche werden zwischen 2 Betreuerinnen aufgeteilt. Wer sich für die Tätigkeit interessiert, soll sich bitte im Gemeindeamt melden. Der Stundenlohn beträgt € 11,00 brutto.

Umstellung bei der Biomüllabholung
Bisher wurde der Biomüll in der Kompostieranlage Hasenheide kompostiert. Seit kurzem wird jedoch dieser „Wertstoff“ in die Biogasanlage beim Klärwerk Fritzens angeliefert, sodass dieses Material der Energiegewinnung zugeführt wird. Daher kann vom Müllauto bei der Biomüllabholung am Mittwoch kein Grünschnitt mehr mitgenommen werden.
Bitte Wasserzähler ablesen
Bitte den Wasserzählerstand mit dem anliegenden Formular der Gemeinde bekannt geben.


Seniorenausflug von Gemeinde und Seniorenbund

Mittwoch, 02.09.2009, Abfahrt um 08:00 Uhr, Raika Sistrans

(für weitere Informationen bitte umblättern).
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