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Sehr geehrte Sistranserin, sehr geehrter Sistranser
Nach vier Jahren Vorarbeiten geht mit dem Verkehrskonzept „Regiobus Mittelgebirge“ das größte regionale Busprojekt Tirols in die Umsetzung! Von 6 bis 24 Uhr fahren jetzt im Mittelgebirge doppelt so viele Busse wie zuvor, 40 neue Arbeitsplätze wurden ge-schaffen. Die neuen Fahrpläne des REGIO Mittelgebirge können auf vvt.at– dem Onlineportal für Bus und Bahn in Tirol abgerufen werden. Im VVT Kundencenter am Bahnhof, wie auch in allen Bussen, liegen die neuen Linienfolder ab sofort auf. 

Seit mehreren Jahren beschäftigt sich die Gemeinde Sistrans intensiv mit der Ver-besserung der Busverbindungen. Einige Gemeindebürger haben mit dem Bürgermeister viel Detailarbeit geleistet und sich für das neue Konzept eingesetzt. Die vielen Ge-spräche mit den Bürgermeisterkollegen, dem VVT und den verantwortlichen Politikern haben zum gewünschten Erfolg beigetragen.
Die Linie 4134 (Innsbruck –Aldrans –Lans – Sistrans – Rinn/Judenstein – Tulfes – Hall – Mils) erhält einen 30-Minutentakt an Werktagen und eine Anbindung durch Innsbruck in Richtung Axams. Die Haltestellen Landesgericht, Finanzamt, Innrain Medicent sind nun ohne Umsteigen erreichbar. Das Unternehmerzentrum Aldrans-Lans-Sistrans erhält ebenfalls eine direkte Busverbindung nach Innsbruck.
Insgesamt wird künftig pro Jahr eine Mehrleistung von 1,4 Mio. Fahrkilometer geboten. Die Finanzierung dieser Angebotserweiterung erfolgt in Zusammenarbeit von Land Tirol (1,8 Mio. Euro), den Gemeinden (ca. 520.000,- Euro) sowie TVB Innsbruck und den örtlichen Seilbahnunternehmen Axamer Lizum, Götzener Bahn, Mutterer Almbahn und Glungezer Bahn (ca. 280.000,- Euro). Der Beitrag der Gemeinde Sistrans beträgt € 37.000,-- pro Jahr.
Alle Skisportler die mit Wintersportausrüstung oder einem gültigen Skipass der beteiligten Bergbahnen in den Bus einsteigen, können gratis zu den Skigebieten fahren.

Wir hoffen, dass die neue Busverbindung von der Bevölkerung angenommen wird und der finanzielle Beitrag der Gemeinde gut angelegt ist.







Ihr Bürgermeister







Josef Kofler
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