Vortrag über alternative Medizin
am 11.9.2009 um 19:30, Volksschule Sistrans  

..Wenn die Organe sprechen könnten..-Ernähren und Heilen-

Im Zeitalter der Verantwortung für die eigene Gesundheit und dem Wissen, wie man sie erhalten bzw. bessern kann (sogenannte "Salutogenese"), ist es wichtig, dass sich der Mensch über sich, seine Krankheiten und seine seelische und physische Ernährung Gedanken macht, die ihn urteilssicher und autonom werden lassen. 

Dazu bedarf es eines umfassenden Wissens über die Wirkung der Organe untereinander, ihre Beziehung zum Seelischen und über die Wirkung von Ernährung, Bewusstsein und Heilung. Dies drückt sich u.a. auch in der engen Beziehung von Gehirn und Darm aus. In diesem Vortrag soll 

versucht werden, aus der Ganzheitsmedizin des Westens und Ostens dieses erweiterte Wissen zu erarbeiten.

Der Referent Dr. Olaf Koob (geb.1943) ist Arzt für alternative Medizin in Berlin, langjähriger Mitarbeiter an einem Forschungsprojekt über Drogenerkrankungen und ihre sozialen Ursachen. Berater für Drogenfragen, Buchautor, Vortrags- und Seminartätigkeit im In- und Ausland.

Krippenverein Sistrans – Einladung Stift Stams 17.09.09
· Gemeinsamer Besuch der 
Sonderausstellung 100 Jahre Tiroler Krippenverband im Stift Stams

Die Sonderausstellung 100 Jahre Tiroler Krippenverband im Stift Stams wurde am 1. August 2009 eröffnet. Mehr als 150 verschiedene Krippen aus allen Teilen Tirols, sehr alte und auch ganz moderne Darstellungen, werden dort gezeigt – auch die Geburtsgruppe unserer Dorfkrippe.
Der Krippenverein lädt alle Sistranserinnen und Sistranser zu einem gemeinsamen Besuch dieser Ausstellung ein und zwar für Donnerstag, den 17. 09. 2009 nachmittags. Toni Triendl hat sich angeboten, an diesem Tag für Führungen in Stams zur Verfügung zu stehen. Mitglieder des Krippenverein-Vorstands haben zeitgleich Beaufsichtigungs-Dienst in den Ausstellungsräumen. 
Anmeldung bitte bis spätestens Freitag, 11. September 17:00 Uhr bei 

- Gabi Rudig, Tel. 0650-8202410 oder 0664-4710750, Email: gabriele.rudig@a1.net
- Hans Rainer, Tel. 0664-1133520 oder 
- Johanna Treichl, Tel. 0664-4100237

Gesundheitsturnen des Sozialsprengels

Am 06. Oktober 2009 beginnt das Gesundheitsturnen in der Sporthalle, jeweils dienstags von 19:00 – 20:00 Uhr mit Andrea Thurnbichler. 

