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Abgabe von Grasschnitt beim Bauhof eingestellt.
Die Abgabe von Grasschnitt beim Bauhof ist für heuer eingestellt. Der Kompostplatz Hasenheide ist immer am Samstag von 15:00 – 17:00 geöffnet.
Für die Entsorgung der Pflanzenabfälle bei der Grabpflege vor Allerheiligen steht beim Südeingang des Friedhofs ein Traktoranhänger bereit.


Halloween – Importbrauch mit Störfaktor
Die verkleideten Kinder am Abend des 31. Oktober genießen den lustigen und gruseligen Abend. Wir bitten aber alle Eltern ihre Kinder darauf hinzuweisen, dass sich bei Beschädi-gungen der Spaß aufhört. Schmierereien an Hausfassaden, Verkehrszeichen usw. sind unangebracht.


aufgestellte Solaranlagen sind anzeigepflichtig

Gemäß einer Änderung der Tiroler Bauordnung sind Solaranlagen, deren Abstand 30 cm von der Dach- bzw. Wandhaut übersteigt, bewilligungs- oder anzeigepflichtig. Für Solaranlagen die in der Dach- oder Wandfläche integriert sind, ist ab einer Fläche von 20 m²  eine Bauanzeige erforderlich.


Haus St. Martin sucht Hilfe für Zustellung von Essen
Für die Dienstleistung „Zustellung von Essen auf Rädern“ in den umliegenden Gemeinden sucht das Wohn- und Pflegeheim St. Martin in Aldrans engagierte Männer und Frauen
Ihr Beitrag zum Gemeinwohl wird benötigt, wenn sie sich 1x in der Woche 1½ – 2 Stunden für bedürftige Menschen Zeit nehmen wollen. Informationen erhalten Sie unter Tel 341777-985.

Adventfenster in Sistrans
Im Dezember sollen wieder die „Adventfenster“ stattfinden. Wie in den letzten Jahren können sich Interessierte melden, an welchem Tag sie ein Fenster gestalten und eine kleine Geschichte vorlesen wollen. Die Adventfenster finden im Freien jeweils um 17:30 Uhr statt. Das Adventfenster soll keinen großen Aufwand oder gar zusätzlichen Stress bedeuten – bitte keine Bleche voll selbstgebackener Kekse! Anmeldungen bitte bei sonja.grassmayr@schule.at
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