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Stellenausschreibungen 
Bei der Gemeinde Sistrans werden folgende Stellen ausgeschrieben:

Hortpädagogin/Hortpädagoge
Die HortpädagogIn betreut einen Kleingruppenhort für Volksschulkinder. Voraussetzung ist eine abgeschlossene Ausbildung zur KindergartenpädagogIn und HorterzieherIn. Der Hort ist von Montag bis Freitag täglich 5 Stunden geöffnet. Die Öffnungszeiten sind ca. von 11:45 bis 16:45 Uhr und werden zu Schulbeginn festgelegt. 
Stützkraft für den Kindergarten 
Eine Ausbildung als KindergartenpädagogIn ist nicht erforderlich. Die Arbeit mit Kindern und im Team soll Freude machen. Das Beschäftigungsausmaß beträgt 20 Wochenstunden. Die Anstellung ist bis 08.07.2011 befristet.
Die Anstellungen erfolgen jeweils nach den Bestimmungen des Gemeindevertragsbe-dienstetengesetzes. Als Arbeitsbeginn ist der 13. September 2010 vorgesehen. 

Schriftliche Bewerbungen sind mit den üblichen Unterlagen (Geburtsurkunde, Staatsbürgerschaftsnachweis, Schul- und Berufsausbildungszeugnisse, Dienstzeugnisse, Lebenslauf) bis 06.08.2010 beim Gemeindeamt Sistrans abzugeben. Eine Strafregisterbescheinigung ist im Falle einer Anstellung nachzureichen.


BetreuerIn für Mittagstisch gesucht

Seit 4 Jahren wird ein Mittagstisch für Kindergarten- und Schulkinder angeboten. Die Kinder kommen gemeinsam mit einer Kindergartenpädagogin oder Hortpädagogin in den Gemeindesaal und essen dort. Das Essen liefert der Gasthof Walzl. 

Zur Ausgabe des Essens wird ein/eine BetreuerIn gesucht. Die Arbeitszeit ist ca. von 11:45 -13:30 Uhr. Die 5 Tage pro Woche werden zwischen 2 BetreuerInnen aufgeteilt. Wer sich für die Tätigkeit interessiert, soll sich bitte bis 06.08.2010 im Gemeindeamt melden. Der Stundenlohn beträgt € 11,00 brutto.
Blatt bitte wenden - Blatt bitte wenden - Blatt bitte wenden - Blatt bitte wenden - 
Die Gemeinde Sistrans informiert
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